

北极星智能电网在线

网站简介

北极星智能电网在线（www.chinasmartgrid.com.cn）隶属于北极星电力网，面向智能电网产业链的相关企事业单位及此产业链的所有用户，提供业界资讯、技术、项目、展会、访谈、教育等信息的专业性网站。

内容特色

专题：

根据智能电网业界的资讯及核心报道，我们将定期为广大用户提供来自不同人物、不同媒体、不同企业的声音，让用户更方便、更全面的抓住业界核心视点。

访谈：

为业界资深人士或企业提供立体访谈类节目，结合网络、平面、视频等多种形式，为企业品牌推广提供整体营销方案。

智能电网在线核心用户：电网公司、电力公司、供电局、电力物资公司；电力科研、勘察规划、设计、工程建设单位；政府单位、电力监管单位、学会协会等；发电单位、用电大户等。

同时，智能电网在线拥有来自行业协会、电力行业主管监管机构、电力设计及科研单位、高校等高层领导和知名专家的专业指导；并与电网公司、发电集团下属各级单位建立广泛的合作关系，从而搭建出业内第一个完整覆盖现代电网产业的产业价值链平台，奠定了智能电网在线领先的门户地位，传播的广度与深度处于同行领先地位。

北极星电力网概述

北极星电力网1999年12月26日正式发布，一直专注于电力领域，为电力行业人士提供最新的行业资讯、电力技术、资料下载、行业分析和电子商务互动平台。目前拥有各类电力相关会员高达100万，是电力行业影响力最大、知名度最高的垂直门户网站。

北极星电力网ALEXA全球排名突破2万大关，在电力网站中遥遥领先。目前，日均点击量稳定在60万PV以上。北极星电力网是电力企业产品推广、营销宣传的首选平台。

电力行业品牌号召力

北极星电力网（www.bjx.com.cn）

在电力行业成立时间最早、知名度最高、排名最高、信息量最大、访问量最大的行业垂直门户网站，是电力行业的领跑者。

全面的电力行业资讯整合

北极星电力网内容覆盖电力行业整个领域，涉及火电、风电、水电、核电、光伏、电网、能源、电力环保、电建、电力信息化、电力工控自动化等众多领域。

北极星电力网资讯分为新闻、市场、项目、评论、技术、企业、产品、供求、招聘、展会、论坛等众多形式。

北极星同时拥有业界最大的招聘网站——北极星电力英才网、业界最大的电力社区——北极星电力论坛。

忠诚、高端、专业的受众群

北极星电力网的受众群体定位于电力行业的技术人员、采购人员，以及企业市场人员、管理人员等。目前网站拥有各类会员100万，日均流量12万IP，日点击量稳定在60万PV以上。并且忠实度非常高，有61.2%的用户将北极星电力网作为日常访问的重要网站之一。

帮助企业提高在百度、google等各大搜索引擎上的排名

北极星电力网凭借专业的推广实力，在各大搜索引擎上拥有很高的权重，信息转载率极高。不仅可以迅速提升企业品牌、还可以使新闻信息、产品信息在各大搜索引擎上获得好的排名，达到网站推广的品牌效应。

权威的论坛支持

北极星电力论坛（bbs.bjx.com.cn

）是电力行业首屈一指的电力论坛，每天论坛发帖量为6000多件，目前，注册用户高达50万。

北极星论坛得到众多高端专业人士的青睐，在发电、电网、电气领域，具有超凡的知名度与美誉度，是电力行业从业人员工作、学习、交友、互动的最佳平台。

北极星电力论坛拥有来自全国各地超过500位专家和版主支持，大多数任职于电力企业中高层，如发电厂厂长、总工、分场主任、技术专工、资深专家、大学教授等。他们共同支持并见证了北极星论坛的成长。

行业领跑者

具全球最权威的alexa排名显示，北极星电力网已经进入全球前2万大关，在目前电力行业网站中排名首位，且遥遥领先。北极星与华北电力大学、东北电力大学等院校建立长期战略合作关系，并与电网公司、五大发电集团下属各单位建立广泛的合作关系。

原文地址：<http://www.china-nengyuan.com/baike/1648.html>